
A 
1 ) 2 ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B 
 
 
 

 

śruba M6 x 10 6HR + nakrętka M6 

detal A 

śruba M6 x 10 ISO 7380 + nakrętka M6 6HR 

detal B 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UDŹWIG PÓŁKI WISZĄCEJ : PŁASKA 15 KG 
UDŹWIG KAŻDEGO PANELU: PŁASKA 10 KG 

 
STOJAK STACJONARNY NALEŻY UKOTWIĆ DO 

ŚCIANY ODPOWIEDNIM MATERIAŁEM 
KOTWIĄCYM ! 


